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1445 نابعش 19

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1400/11/10 بوصم زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق حلاصا نوناق یتایلام ماکحا

200/1401/15 :هرامش

1401/04/01 :خیرات

همانشخب

سزرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق حلاصا نوناق151401

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ /نابطاخم

بوصم زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق حلاصا نوناق یتایلام ماکحاعوضوم
1400/11/10

بوصم زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق حلاصا نوناق یتایلام ماکحا هلیسونیدب
;دوشیم لاسرا ارجا یارب ریز حرش هب ،یملاسا یاروش سلجم1400/11/10

هب هدام کی و فذح]زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق[ نوناق2 هدام )خ( دنب -12 هدام
قاحلا]زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق[ نوناق هب ریز حرش هب ررکم2 هدام ناونع
... :دوشیم

رد جردنم زرا دنفظوم روشک زا جراخ هب لااک ناگدننکرداص هیلک -ررکم2 هدام6 هرصبت
د�أت اب ای و دنشورفب یزکرم کناب هب ار اهزرا ریاس هب نآ یزرا لداعم ای یکرمگ هناورپ
تادراو زرا نیمأت تهج ای مادقا صاخشا ریاس هب نآ شورف هب تبسن یزکرم کناب
نیا یئارجا همانن�آ... .دنیامن هدافتسا یزرا تلایهست یهدب تخادرپزاب ای دوخ یلااک
طیارش و تسین لاس کی زا شیب هک دهعت عفر تلهم لیبق زا یدراوم لماش هرصبت
وروی )30,000( رازه یس فقس ات تیفاعم لومشم دراوم ،هام هس رثکادح ات نآ دیدمت
روما نوناق )65( هدام عوضوم یلااک تیفاعم و لاس رد اهزرا ریاس هب نآ لداعم ای
،تسین تارداص یزرا شزرا )%60( دصرد تصش زا رتمک هک دهعت نازیم ،یکرمگ
یاههناماس ن�عت و دهعت عفر یاهشور زا یبیکرت ای کی باختنا هوحن و یدنبتیولوا
هیهت تراجت و ندعم ،تعنص ترازو یراکمه اب یزکرم کناب طسوت ،هرصبت نیا یئارجا
.دسریم ناریزوتئیه بیوصت هب نوناق نیا ندش ءارجلاا مزلا خیرات زا هام کی فرظ و
تارداص زا لصاح یاهدمآرد یارب یتایلام یاهتیفاعم هیلک زا یرادروخرب ،تروصرهرد
نیا عوضوم دهعت یافیا نازیم بسانت هب یتارداص یاهقوشم و هزیاج هنوگره و
.تسا هرصبت

هنلااس شزرا هک ینامز زا دعب لاس یادتبا ات هرصبت نیا عوضوم یاهتیدودحم لامعا
زیمم کی زا شیب هب ،تراجت و ندعم ،تعنص ترازو ملاعا قبط یتفنریغ تارداص
.تسا ءارجا لباق ،دسرب روشک تادراو هنلااس شزرا ربارب )1/8( مهدتشه

:دوشیم حلاصا ریز حرش هب ]زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق[ نوناق56 هدام-39 هدام

1401/04/01 :دنس خیرات
200/1401/15 :دنس هرامش
لااک قاچاق اب هزرابم نوناق حلاصا نوناق/س :دنس دک
1401/15/زرا و
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/15 :همانشخب

200/1401/15 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5420 :همانشخب
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لاوما شورف و یروآعمج نامزاس و هل مظعم نذا اب هیقفیلو یوس زا نوذأم داهن
هرداص یأر تیعطق زا سپ قاچاق یاهلااک صوصخ رد دنفظوم دروم بسح یکیلمت
هک ییاهلااک ای و رویط و ماشحا ،لاعتشلاا عیرس ،داسفلا عیرس یاهلااک دروم رد زجهب
:دننک لمع ریز بیترت هب ،دوشیم اهنآ رد یفیک و یمک تار�غت داجیا ببس نامز رورم

طرش هب ار قاچاق یاهلااک هدیازم یرازگرب اب یعطق یأر رودص خیرات زا هام ود فرظ1-
....دنشورفب تارداص ای یجراخ )تیزنارت( رذگهیور تحت روشک زا جورخ

،اهتیفاعم ،اهفیفخت ،تازایتما لومشم دنب نیا عوضوم یاهلااک تارداص-1 هرصبت
.دشابیمن یتارداص زیاوج و اهقوشم

روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

قباطم :ارجا خیرات
همانشخب

یمتسیس/یکیزیف :غلاباهوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم-----:ارجا تدم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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